¥ ROSSVIK & JIBYXCTOEYHBIH NOABEMHUK

¢ HUOKHEW CHHXPOHM3aluen
T4

COopouHbIe YepTexH




OBLLIMA CEOPOYHbIN YEPTEXK

COAEPHAHUE

CBOPOYHbIV YEPTEXK OCHOBHOW CTOMKMU

CBOPOYHbIV YEPTEK BTOPOCTENEHHOM CTOMKU
CBOPOYHbIN YEPTEX KAPETKU

CBEOPOYHbIN YEPTEX AJIMHHOM NTANBI (MPABON)
CBEOPOYHbIV YEPTEX AJIMHHOWM JTANbI (NEBON)
CBOPOYHbIN YEPTEX KOPOTKOW NTAMbI (MPABOW)
CEOPOYHbIN YEPTEX KOPOTKOW NIAMbI (TEBON)
CBOPOYHbIN YEPTEX TMAPAB/IMYECKON CUCTEMbI

CBEOPOYHbIN YEPTEX HACOCHOWM CTAHLIMNK
CEOPOYHbIN YEPTEX CTA/IbHOIO TPOCA

O N U W

13
15
17
19
21
23



OBLLMIA CBOPOYHbIA YEPTEXK




OETANU OBLLEFO CBOPOYHOIO YEPTEXKA

Ne | ApTukya HaunMeHoBaHue aeTaan Pasmep Koa-Bo IIpumeyanue

1 BN-2.40EM-A-1000-00A OcHoBHas CTOiKa 360*450*2826 1 COOpOYHBIN YepPTEIK

2 BN-2.40EM-A-1000-00B BropocTenenHas cToika 360*450*2826 1 COOpOYHBIH YePTEK

3 BN-2.40EM-A-2000-00 Kapetka 60*2123*304 2 COOpOYHBIH YePTEIK

4 BN-2.40EM-C-3000-00B Jnmanas nana 705-1045 nesas 705-1045 1 COOpOYHBIN YePTEIK

5 BN-2.40EM-C-3000-00A Jnunnas nana 705-1045 npasas 705-1045 1 COopouHBIl YepTex

6 BN-2.40EM-C-3000-00C Koporkas gama 828-1228 npasas 828-1228 1 COOpOYHBIH YepPTEK

7 BN-2.40EM-C-3000-00D Koporkas jgama 828-1228 nepas 828-1228 1 COOpOYHBIH YePTEIK

8 Her I'unpocTanmms - 1 COOpOYHBIN YepTEK

9 Her BbonaT ¢ mecTurpanHoi rooBKon M8*25 4 OnMHKOBaHHAS IETANh
10 | Her ITnockas mpokjaaka Mg 4 OnMHKOBaHHASA JIE€TAJb
11 | Her [TpyxunHHag maiida M8 4 OnuHKOBaHHAS JETAITh
12 | Her laiika M8 4 OnuHKOBaHHAS JETAITh
13 | Her BuHT ¢ KpecTooOpa3HBIM HUTUIIEM M6*8 1 OnMHKOBaHHAS IETANh
14 BN-2.40EM-A-1000-05 Koinpo MacistHOro nuiaura 13*14.5*32 1 OnMHKOBaHHAs A€Tallb
15 BN-2.40EM-A-1000-06 Kponmrreitn 11 ananrepa 90*42*176 1 OkxkpareHHas 1eTajib
16 | Her IInockas mpokaaka M6 4 OnuHKOBaHHAS JETAITh
17 | Her BuHT ¢ KXpecToo0pa3HbIM MIUIHIIEM M6*14 4 OnUHKOBaHHAS IE€TANlb
18 | BN-2.40EM-A-1000-04 3ariyika D117.5%13 2

19 | Her ITnockas mpokagKa M12 4 OnMHKOBaHHAs IE€Talb
20 | Her [TpyxunHag maiida M12 4 OnUHKOBaHHAS IE€TANIb
21 | Her BoaT ¢ miecTurpaHHoON ronoBKOM M12*25 4 OnUHKOBaHHAS IETANIb
22 BN-2.40EM-A-3000-05 IManer D38*175 4 OnUHKOBaHHAS IETANIb
23 | Her [TpyXMHHOE CTONOPHOE KOJIBIIO 9?30 4 UepHeHHas JeTalb

24 BN-2.40EM-A-4000-01-00 KppImika HanoJgsHOM IIIACTUHBI 34%220%2705 1 OxkpareHHas 1eTaib




V)

V)

C60POYHbIN YEPTEXX OCHOBHOU CTONKU

(V3




AETAIM CEOPOYHOrO YEPTEXXA OCHOBHOWM CTOMKMU

Ne | Aptukya HaumeHoBaHue 1eTaan Pa3zmep Kou-Bo IIpumeuanue

1 BN-2.40EM-A-1000-01-00 [IpaBas cToiika ynpasicHHs 360*450*2826 1 OxpanieHHas 1eTajib
2 BN-2.40EM-A-1000-03-00A BepxHsist KpbIlIKa CTOWKH 360*450*2826 1 COopouHBIl YepTex
3 Her ITnockast mpokJaaka M12 8 OIMHKOBaHHAS JIETATb
4 Her Bont ¢ mecTUrpaHHoi roJOBKOM M12*35 4 OIMHKOBaHHAS JIETATb
5 Her [IpyxuHHas maiba M12 4 OnMHKOBaHHAS JETaJb
6 Her I'aiika M12 4 OnMHKOBaHHAS JETalb
7 Her [MopmumnHuk SF-2515 3 OLMHKOBaHHAS I€Tajlb
8 BN-2.40EM-A-1000-03-03 Ponuk m1st cranpHOro Tpoca ¢ 98*15 3 OIMHKOBaHHAS JIETAITh
9 BN-2.40EM-A-1000-03-05 IMoqmunnauk 27.41*57.19*2 3 OIMHKOBAaHHAS JETAIb
10 | Her Bbont ¢ mecTurpanHoii rojJoBKon M6*10 6 OnrHKOBaHHAs JIeTallb
11 | BN-2.40EM-A-1000-03-04 [Tpoknaaka Ui posiuKa 045*1 3 OuuHKOBaHHAs AETANb
12 | Her CTOIOpHOE KOJIBIIO 930 3 UepHeHHas AeTalb

13 | BN-2.40EM-A-5000-01 [umuaap 1200*%920 1 Jetaib B cOope

14 | Her CTomnopHoe KOJIBII0 925 2 YepHeHHAS IeTaNb

15 | BN-2.40EM-A-6000-01 Ienb 644 (119 3BeHbeB) 1

16 | BN-2.40EM-A-5000-03 Ponux s nenun 294*45 1 O1MHKOBaHHAas 1€Tallb
17 | Her [Moamunank SF-2545 1

18 | BN-2.40EM-A-5000-04 Ban ponnka nenu D25*76 1 OnMHKOBaHHAS JeTallb
19 | BN-2.40EM-A-6000-01A ITaner uenu D7.8*%55 2 O1HKOBaHHAas JI€Tallb
20 | Her [MTanen 02.5*35 4 O1MHKOBaHHAS JETAJIb
21 | BN-2.40EM-A-1000-03-01-00 HuxHss KpbIIIKa CTOWKH 183*280*94 1 OkpalieHHas 1eTalb
22 | BN-2.40EM-A-1000-03-02 Koxyx 60*80*14 1




CBEOPOYHbI YEPTEX BTOPOCTEMNEHHOW CTOMKMU




AETAIM CEOPOYHOTO YEPTEXA BTOPOCTENEHHOM CTOMKU

Ne | Aptukya HaumeHoBaHue 1eTaan Pa3zmep Kou-Bo IIpumeuanue

1 BN-2.40EM-A-1000-02-00 Bropocrenennas cToiika 360*450*2816 1 OxpanieHHas JeTallb

2 BN-2.40EM-A-1000-03-00A BepxHsisi KpbIlIKa CTOWKH 183*280*113 1 COOpOYHBI YepTex

3 Her IImockas mpokiragka M12 8 ONMHKOBaHHAS IETAIh
4 Her BonaT ¢ mecTurpanHoil roJIOBKOH M12*35 4 OnMHKOBaHHAS IETAIh
5 Her [IpyxuHHas maiba M12 4 OUNHKOBAHHAS JETAIb
6 Her I'aiika M12 4 OnMHKOBaHHAS JETalb
7 Her [MopmumnHuk SF-2,2515 3 OLMHKOBaHHAS I€Tajlb
8 BN-2.40EM-A-1000-03-03 Ponuk m1st cranpHOro Tpoca ¢ 98*15 3 OLMHKOBaHHAs IETalb
9 BN-2.40EM-A-1000-03-05 IMoqmunnauk 27.41*57.19*2 3 OIMHKOBAaHHAS JETAIb
10 | Her Bbont ¢ mecTurpanHoii rojJoBKon M6*10 6 OnrHKOBaHHAs JIeTallb
11 | BN-2.40EM-A-1000-03-04 [Tpoknaaka Ui posiuKa 045*1 3 OuuHKOBaHHAs AETANb
12 | Her CTOIOpHOE KOJIBIIO 9?30 3 UepHeHHas AeTalb

13 | BN-2.40EM-A-5000-02 Humuaap 1200*920 1 Jerans B cbope

14 | Her CronopHoe KOJIbLO D25 2 YepHeHHast 1eTalb

15 | BN-2.40EM-A-6000-01 Ienn 644 (119 3BeHbEB) 1

16 | BN-2.40EM-A-5000-03 Ponux s nenun D94*45 1 O1MHKOBaHHAas 1€Tallb
17 | Her IMogmumnHank SF-2545 1

18 BN-2.40EM-A-5000-04 Bai ponuka nenu D25*76 1 OUMHKOBAaHHAS JETAIb
19 BN-2.40EM-A-6000-01A ITanen errm D7.8*55 2 OnMHKOBaHHAS JCTalb
20 | Her ITanen 02.5*35 4 O1nuHKOBaHHAas 1€Tallb
21 | BN-2.40EM-A-1000-03-01-00 HwxHss KpBIIIKa CTOWKH 183*280*94 1 OkpallieHHas AeTalb
22 | BN-2.40EM-A-1000-03-02 Koxyx 60*80*14 1




CEOPOYHbIN YEPTEX KAPETKU




OETANU CBOPOYHOIO HEPTEXA KAPETKU

Ne | Aptukya HaumeHoBaHue 1eTaan Pa3zmep Kou-Bo IIpumeuanue

1 BN-2.40EM-A-2000-01-00 Kaperka 530*840*283 1 OxpanieHHas 1eTajib
2 BN-2.40EM-A-2000-04 TomsyHok 31*38*70 8

3 BN-2.40EM-A-2000-03 Pe3nHOBBIN KOXKYX 52*35*250 1

4 Her BounT ¢ necTUrpanHo# rOJI0BKOM 8*30 2 OIMHKOBaHHAS JIETATb
5 BN-2.40EM-A-2000-02-03. [IpenoxpaHurenbHas IpyKHHA 011.6*93 1 UepHeHHas geTaap

6 BN-2.40EM-A-2000-02-01-00 | IIpenoxpaHUTEIbHbIH HUKCATOP 39.5*78*236 1 OunHKOBaHHASI ACTANIb
7 BN-2.40EM-A-2000-05A [Tnockast mpokagKa ?40*2.5 2 O1MHKOBaHHAas J1€Tallb
8 BN-2.40EM-A-2000-05B ITnockast mpokJaaka ?40*1 1 OIMHKOBaHHAS JIETATb
9 Her CTOmOpHOE KOJNBIO 1320 1 UepHeHHAs IETAb

10 | BN-2.40EM-A-2000-02-02 IIpenoxpanurenbHas nIpyKHHA D12.1%27 1 UepHeHHas JeTaib

11 | Her BouT ¢ 1recTUrpaHHo# roI0BKOM 8*40 1 OIMHKOBAaHHAS JETAIb
12 | Her [IIHyp npenoxpaHuTensHOro (hukcaropa 92.5*¥500 1 Jetans B cOope

13 BN-2.40EM-A-2000-06 [Maner 022*290 2 OLMHKOBaHHAs JETANIb
14 | BN-2.40EM-A-2000-07 Kponmreitn 54*39*30 2 OnuHKOBaHHAS JETAIb
15 | Her gt 5*35 2 UepHeHHast eTalb

16 | BN-2.40EM-A-2000-09 [Tnockas mpokagKa ?32*4 2 O1MHKOBaHHAas 1€Tallb
17 | BN-2.40PM-A-2000-04 IIpyxuna D28*165 2 OnMHKOBaHHAS 1€TAIIb
18 | Her ITnockas mpokIagKa 0D40*2.5 2 OLMHKOBAaHHAS JETANIb
19 Her CronopHoe KoJbLIo D15*1.5 2 UepHeHHast JeTalb

20 | Her I"atixa M8 2 OIMHKOBAaHHAS JETAIb
21 | Her Bont ¢ mecTurpaHHoii ronoBKon M8*25 2 O1nMHKOBaHHAs JIeTallb

10



CBEOPOYHbDIN YEPTEX A/IMHHOMW NANbI (IEBOM)

11



OETANIM CEOPOYHOTO YEPTEXKA A/IMHHOM NANbI (EBOM)

Ne | Aptukya HaumeHoBaHue 1eTaIN Pa3zmep Kou-Bo IIpumeuanue

1 BN-2.40EM-C-3000-02-00 Buemnsasg gerans qmuuHoi namns! 705-1045 nesoit 190*202.8*685 1 OkpallleHHas JeTallb
2 BN-2.40EM-C-3000-04-00 BuyTtpennsis gerans nnuHHo# nansl 705-1045 neBoit 86*66*605 1 OkpaliieHHas JeTaib
3 BN-2.40EM-A-3000-04 CTONOpHBIH MEXaHU3M 106.25*51.63*18 1 OnpHKOBaHHAS JIeTallb
4 Her Boir ¢ mecturpanHoil ronoBkoi M10*20 3 OuuHKOBaHHAS AETalIb
5 Her BonT ¢ mecTurpaHHo# TOI0BKOI 8*12 1 O1nMHKOBaHHAS JETalb
6 Her BoJr ¢ mecTurpanHoii rojoBKoi 6*16 1 OLMHKOBaHHAas [1€Tallb
7 BN-2.40EM-A-3000-06-04 PesunoBas mpocraBka 0120*20 1

8 BN-2.40EM-A-3000-06-00A IIpuemHas miacTuHa D107*74 1 Hetanb B cOope

9 Her CronopHO€e KOJIBIIO 250 1 UepHeHHas AeTalb

12



(NPABOMN)

v

CEOPOYHbIN YEPTEX A/IMHHOM NIANDI

13



OETANIM CEOPOYHOTO YEPTEXA A/IMHHOM NANbI (NMPABOM)

Ne | Aptukya HaumeHoBaHue 1eTaan Pa3zmep Kou-Bo IIpumeuanue

1 BN-2.40EM-C-3000-01-00 Buemnsis geranp qymmaHOM nanbl 705-1045 npasoii 190*202.8*685 1 OkpallleHHas JeTallb
2 BN-2.40EM-C-3000-03-00 BuyTtpennsis gerans nmHHOH nansl 705-1045 npasoit 86*66*605 1 OkpaliieHHas JeTaib
3 BN-2.40EM-A-3000-04 CTONOpHBIH MEXaHU3M 106.25*51.63*18 1 OnpHKOBaHHAS JIeTallb
4 Her Boir ¢ mecturpanHoil ronoBkoi M10*20 3 OuuHKOBaHHAS AETalIb
5 Her BonT ¢ mecTurpaHHo# TOI0BKOI 8*12 1 O1nMHKOBaHHAS JETalb
6 Her BoJr ¢ mecTurpanHoii rojoBKoi 6*16 1 OLMHKOBaHHAas [1€Tallb
7 BN-2.40EM-A-3000-06-04 PesunoBas mpocraBka 0120*20 1

8 BN-2.40EM-A-3000-06-00A IIpuemHas miacTuHa D107*74 1 Hetanb B cOope

9 Her CronopHO€e KOJIBIIO 250 1 UepHeHHas AeTalb

14



(MPABOM)

v

CBEOPOYHbIN YEPTEX KOPOTKOWM NIANbI

15



AETAIM CEOPOYHOTO YEPTEXA KOPOTKOW NIAMbI (MPABOW)

Ne | Aptukya HaumeHoBaHue 1eTaan Pa3zmep Kou-Bo IIpumeuanue

1 BN-2.40EM-C-3000-05-00 Bremnsis gerans kopoTkoi ansl 828-1228 npasoit 110*190*808 1 OxkpalieHHas JeTaib
2 BN-2.40EM-C-3000-07-00 BuyTpenHsis netans KopoTkoi nansl 828-1228 npasoit 86*66*746 1 OkpaliieHHas JeTaib
3 BN-2.40EM-A-3000-04 CTONOpHBIH MEXaHU3M 106.25*51.63*18 1 OnpHKOBaHHAS JIeTallb
4 Her Boir ¢ mecturpanHoil ronoBkoi M10*20 3 OuuHKOBaHHAS AETalIb
5 Her BonT ¢ mecTurpaHHo# TOI0BKOI 8*12 1 O1nMHKOBaHHAS JETalb
6 Her BoJr ¢ mecTurpanHoii rojoBKoi 6*16 1 OLMHKOBaHHAas [1€Tallb
7 BN-2.40EM-A-3000-06-04 PesunoBas mpocraBka 0120*20 1

8 BN-2.40EM-A-3000-06-00A IIpuemHas miacTuHa D107*74 1 Hetanb B cOope

9 Her CronopHO€e KOJIBIIO 250 1 UepHeHHas AeTalb

16



CBEOPOYHDbIM YEPTEX KOPOTKOM NAMbI (NEBON)

17



AETAIM CEOPOYHOrO YEPTEXXA KOPOTKOW NIANbI (/IEBOWA)

Ne | Aptukya HaumeHoBaHue 1eTaan Pa3zmep Kou-Bo IIpumeuanue

1 BN-2.40EM-C-3000-06-00 Bremnsis geranp kopoTkoit nansl 828-1228 neBoit 110*190*808 1 OkpallleHHas JeTallb
2 BN-2.40EM-C-3000-08-00 BuyTpenHsis netans KOpoTkoi sansl 828-1228 nesoi 86*66*746 1 OkpaliieHHas JeTaib
3 BN-2.40EM-A-3000-04 CTONOpHBIH MEXaHU3M 106.25*51.63*18 1 OnpHKOBaHHAS JIeTallb
4 Her Boir ¢ mecturpanHoil ronoBkoi M10*20 3 OuuHKOBaHHAS AETalIb
5 Her BonT ¢ mecTurpaHHo# TOI0BKOI 8*12 1 O1nMHKOBaHHAS JETalb
6 Her BoJr ¢ mecTurpanHoii rojoBKoi 6*16 1 OLMHKOBaHHAas [1€Tallb
7 BN-2.40EM-A-3000-06-04 PesunoBas mpocraBka 0120*20 1

8 BN-2.40EM-A-3000-06-00A IIpuemHas miacTuHa D107*74 1 Hetanb B cOope

9 Her CronopHO€e KOJIBIIO 250 1 UepHeHHas AeTalb

18



V)

CEOPOYHbIN YEPTEX MTMAPAB/IMYECKON CUCTEMbI

19



OETANIM CEOPOYHOTO YEPTEXA M'MAPAB/IMYECKON CUCTEMbI

2

'

ApTHKYJI

HauMmeHoBaHue geTajain

Pa3zmep

&
=

IIpumeuanue

Koa
1 BN-2.40EM-A-7000-02 | MacnsHbIi IIUTAHT, YCTAaHABIMBAaEMBbIH B IUIACTHHE OcHOBaHMs 2860 2-M14*1.5-.=2860 1 OxkpalieHHas JeTaib
2 BN-2.40EM-A-7000-03 | MacnsassIil IIaHT HACOCHOU cranuuu 1365 014.5-M14*1.5-L=1365 1 OkpallleHHas JeTallb
3 BN-2.40EM-A-7000-04 | CoenuneHnue 2-M14*1.5-.=39*42 1 OLMHKOBaHHAs J€Tallb
4 BN-2.40EM-A-7000-05 | Coenunenue ZG3/8-L=34 2 OUMHKOBaHHAs J1€Tallb
5 BN-2.40EM-A-7000-06 CoeHeHHE IWIMH]IPA U MACIISIHOTO IIJIAHTa M14*1.5-L.=38 1 OnrHKOBaHHAS JACTallb
6 BN-2.40EM-A-7000-07 | CoenrHeHuE IMIUHIIPA ZG3/8-L=110 1 OLMHKOBaHHAs [1€Tallb
7 Her ITnockas npoknanka M14 3
8a | Her Hacocnas cTannus 220/230 B 2,2 KBt 50 I'rt 1 Jerans B cObope
8b | Her Hacocnas cranmms 380/400 B 2,2 kBt 50 I's 1 YepHEHHAS 1eTalb




CBEOPOYHbIN YEPTEXX HACOCHOW CTAHLIUMU (8a-8b)

21



AETAIM CEOPOYHOTO YEPTEXXA HACOCHOWM CTAHLIUK

Ne | Aptukya HaumeHoBaHue 1eTaan Koa-Bo | Ilpumeuanue
1 AM13-4HAC-3BAl [InacTuHa [ KperieHus 1

2 YBZ-E2.1Y1W14/1-01 | CoeauuutenpHas Mmydra 1 54mm

3 JB982-77 YII0THUTEIbHAS POKIIAKA 2 14

4 JB/ZQ4450-2006 BourT ¢ mecTUrpaHHoi rOJI0BKOM 1 M14x1,5

5 JB/ZQ4447-2006 3ariyrika ciuBa Macia 1 Pabouas remmneparypa 60°C
6 JB982-77 YnnoTHUTENbHAS MIPOKJIAIKA 1 20

7 YBZ-E2D311/1-04 [TpegoxpaHuTenbHBIN KJanaH B cOOpe 1 MaxkcumanbHoe naiesue 22 Mlla
8 YLBZ-A1BK-1 Kostextop 1

9 NLJLD-M6X50 BuHT ¢ mecTUrpaHHO# TOJOBKOM 4

10 | GB/T 95 [aii0a 4

11 | GB/T3452.1-2005 VIIIOTHUTENLHOE KOJIBIO 1 109x5,3

12 | HCF-Z1/4 ITpoMBIBOUHBIH KITamiaH B cOope 1

13 | CBKA-F2.7F IITecTepeHHBIN MacISHBIN HACOC 1 ITponsBoanTenbHOCTH 2,8MI1/00
14 | GB/Y70.1-2000 BuHT ¢ mecTUrpaHHO# TOJOBKOM 2 M8x80

15 | GB/T859-1987 Ipy:xuHHas miaiiba 2 8

16 | GB/T95-1985 [Tnockas maii6a 2 8

17 | YBZ-F2.1D4H1/1-02 BnyckHoit MacisiHBIN maTpyOoK 1 350mMm

18 | YBZ-E3D311/1-01 BrinmyckHON MacISTHBIA TaTpyOoK 1 396MMm

19 | YBZ-E2D311/1-10 MacasHbiii QUIsTp 1

20 | YBZ-SLYX-10L I1nacTUKOBBIN TOIJIMBHEIN 0ak 1 100

21 | GB/T70.1 BUHT ¢ mecTUrpaHHoO# roJIOBKOH 4

22 | YBZ-BT-G3/8” Bentunsitop B cOope 1

23 | YBZ-E3D4H1/3 CoenuHenne 1

24 | GB/T6171-2000 Illecturpannas raika 1 M10x1

25 | YBZ-E2D311/1-11 PerynupoBoyHBI BUHT 1

26 | GB/T3452.1-2005 VIUIOTHUTENBHOE KOJIbIO 1 5x1,8

27 | YBZ-E2D311/1-02/4 laiika 1

28 | YBZ-E2D311/1-02-B MacnsiHbIi CTUBHOW KJIalaH 1

29 | YBZ-E2D311/1-02-A PyuHoii knanan 1

30 | YBZ-E2D311/1-03 OGpartHblii KianaH 1

22



CEOPOYHbIN YEPTEX CTA/IbHOTO TPOCA

23



OETANN CBOPOYHOIO HYEPTEXA CTA/IbHOIO TPOCA

Ne | Aptukya HaumeHoBaHue 1eTaan Pa3zmep Kou-Bo IIpumeuanue

1 BN-2.40EM-A-7000-01 | CransHoii Tpoc 8750 ?8*8750 | 2 OnUHKOBaHHAs JETAIb
2 Her [Tnockast mpokagKa M16 4 OuLuHKOBaHHAs JE€TANIb
3 Her Taiika M16 4 O1MHKOBaHHAas AETallb

24



